To the Fondazione Pro Musica e Arte Sacra

listed in the Register of Corporations of the Prefecture of Rome, registration no. 162/2002, in accordance to Dpr 361/2000 Via Paolo VI, 29 - 00193 Rome, Italy Phone number: 0039-06-6869187 - Fax: 0039-06-6873300 - E-mail address: privacy@promusicaeartesacra.it www.festivalmusicaeartesacra.net - www.fondazionepromusicaeartesacra.net - www.musica-artesacra.org

Donation Form 2020

I, the undersigned	
Address(city, state, zip cod	le)
Phone, Fax, E-mail Adress	<u></u>
I am proud to support the F	Fondazione Pro Musica e Arte Sacra with a Donation in the amount of EURO
I choose the following form	n of payment:
• Non- transferable ban	k cheque, credited to: Fondazione Pro Musica e Arte Sacra
• Money Transfer to the	e Fondazione Pro Musica e Arte Sacra
Account Holder: Bank: IBAN: BIC Bank Routing Code:	Fondazione Pro Musica e Arte Sacra Banca Credito Cooperativo di Roma, Agenzia 21, Roma IT74 R083 2703 2210 0000 0002 702 ROMA ITRR
• Other 🛛 Contanti	Carta di credito
Date	Signature
pursuant to the co	Consent to the Handling of Personal Data mbined provisions of Articles 7 and 13 of Legislative Decree no. 196/2003 and of the U.E. Regulation. (RGPD) n. 679/2016
The undersigned	hereby confirm to having acknowledged the information

provided by the Fondazione Pro Musica e Arte Sacra, pursuant to the combined provisions of art. 7 and 13 of Legislative Decree no. 196/2003 - Code concerning the processing of personal data - and of

U.E. Regulation (RGPD) n. 679/2016, and declare to give consent to the processing of my personal data conferred by my own manifestation of will in order to:

- receive information on the Foundation's institutional activities by sending letters, invitations, newsletters / announcements also in unencrypted electronic mail with the processor and by regular mail and to receive free information on the institutional activities carried out by the Fondazione Pro Musica e Arte Sacra, including those relating to the promotion of the Foundation's institutional activity.
- receive verbal communications / verbal information on the institutional activity of the Foundation.
- to be able to make recordings at events organized by the Pro Musica and Arte Sacra Foundation.
- for the fulfillment of the obligations required by law.

Signature___

For acceptance and consent to the processing of personal data pursuant to the combined provisions of Articles 7 and 13 of Legislative Decree no. 196/2003 and of the U.E. Regulation. (RGPD) n. 679/2016

Date ___

The undersigned _, having acknowledged the information provided by the Pro Musica e Arte Sacra Foundation, pursuant to the combined provisions of art. 7 and 13 of Legislative Decree no. 196/2003 - Code concerning the processing of personal data - and of U.E. Regulation (RGPD) n. 679/2016, declares to give the consent exclusively for the fulfillment of the obligations provided by the law and not to give consent to the processing of their data:

- in order to receive information on the institutional activities of the Foundation by sending invitations, sending newsletters / releases and verbal communications; and then to send free information on the institutional activities carried out by the Pro Musica and Arte Sacra Foundation, including those relating to the promotion of the Foundation's institutional activity. In order to be able to make recordings at events organized by the Pro Musica and Arte Sacra Foundation.

Signature

Date

Fondazione Pro Musica e Arte Sacra

listed in the Register of Corporations of the Prefecture of Rome, registration no. 162/2002, in accordance to Dpr 361/2000 Via Paolo VI, 29 - 00193 Rome, Italy

Phone number: 0039-06-6869187 - Fax: 0039-06-6873300 - E-mail adress: <u>privacy@promusicaeartesacra.it</u> www.festivalmusicaeartesacra.net - www.fondazionepromusicaeartesacra.net - www.musica-artesacra.org

INFORMATIVE EX ART 13 D.LGS. 196/2003 - Code concerning the processing of personal data AND OF THE REGULATION U.E. (RGPD) No. 679/2016

Dear Madam / Sir,

We inform you that your personal data will be processed, with your consent, with or without the aid of electronic or automated systems.

The provision of data is optional; however, a refusal makes it impossible to send information on the institutional activities of the Pro Musica and Arte Sacra Foundation.

The Data Controller (T.D.P.) and the Person in charge of personal data (R.D.P.) is the Fondazione Pro Musica and Arte Sacra with registered office in via Paolo VI n. 29 (Piazza San Pietro) - 00193 Rome, to which you can contact for the processing of your data.

The provision of data allows the processing of personal data. The legal basis that justifies the processing of the data provided is the declaration of intention to carry out "a donation" (contribution to institutional activity) and the fulfillment of legal obligations. The data collected, provided by those who have expressed the desire to do a contribution intended for institutional activities, will be treated exclusively:

• to receive information on the institutional activities of the Foundation by sending letters, invitations, newsletters / releases by usage of electronic mail, not encrypted by the processor, and by regular mail and in any case to receive free information on the institutional activities carried out by the Fondazione Pro Musica e Arte Sacra, including those relating to the promotion of the Foundation's institutional activity.

• for the fulfillment of the obligations required by law.

• to be able to record at events organized by the Pro Musica and Arte Sacra Foundation.

At any time you can obtain the cancellation in part or in total and get anonymity, updating or correction of your personal data, and exercise the other rights provided by the combined provisions of art. 13 and ss. of Legislative Decree 196/2003 and of the U.E. Regulation (RGPD) n. 679/2016, writing to privacy@promusicaeartesacra.it.

Rights of the interested party: information, correction, cancellation and blocking, right of opposition

In accordance with § 15 RGPD, the interested party has the right, at any time, to request complete information on their personal data submitted and stored to the Data Controller and request and obtain information on the archiving process.

According to § 17 RGPD, the data subject may at any time request **the rectification**, **deletion and blocking** of personal data to the Data Controller.

Furthermore, the data subject may exercise his **right to object** at any time without stating the reasons and modify or revoke the declaration of consent provided with effect for the future. The revocation takes place in writing at the following address: privacy@promusicaeartesacra.it.

Rome,6th December 2018

Fondazione Pro Musica e Arte Sacra The Legal Rappresentative Dr. Hans Albert Courtial

DATE.....

FOR SIGNIFICANCE OF THE PRIVACY POLICY, (pursuant to the combined provisions of article 13 and following of Legislative Decree 196/2003 and of the U.E. Regulation (RGPD) No. 679/2016).

Sir/Madam:

NAME

SIGNATURE